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NAČRT LJUBEZNI IZPELJAN DO KONCA 

Za nami je po svoje čudovit teden, v katerem nam Bog kaže svojo neverjetno 

logiko, ki presega naš razum. Pred enim tednom smo sledili Jezusu, ki je vstopal 

v Jeruzalem. Ljudstvo ga je želelo postaviti za kralja. Kdo bi takrat, pred dva tisoč 

leti, ko se je to godilo, pomislil, da bo še ta teden umorjen? Ni minilo šest dni, ko 

je isto ljudstvo kričalo ’Križaj ga!’ Izbralo je Baraba in križalo Njega, ki je hodil 

po njihovih ulicah jih ozdravljal bolezni, tolažil, izganjal hude duhove in učil. 

Kdor bi na prvi veliki petek, pred dva tisoč leti, ko se je to zgodilo, rekel, to ni 

konec, to je veličasten začetek nove dobe, bi ga imeli za norega. Pa vendar, kar 

se zdi danes v naših očeh nemogoče, je lahko že jutri resnično, če je to Božja 

volja. Gospod je tretji dan vstal. 

Kdo bi spet rekel, da bo prva priča vstajenja Marija Magdalena, uboga žena, 

ki jo je Jezus pobral na cesti, propadla prostitutka, brez vsakega občutka zase in 

za Boga? Kdo bi si mislil, da je to mogoče? Kaj si je le mislil Bog, da je pripravil 

takšen scenarij za začetek Cerkve? A to so le prvi trije dnevi Cerkve! Bog jo je 

postavil v trenutku svoje smrti na križu, ko se je Juda, ki je Jezusa izdal, verjetno 



že obesil, in Peter, ki je Jezusa zatajil, razjokal, ostali učenci pa so se razbežali. 

Ob tem scenariju ne vem, ali bi se zjokal ali smejal. Mar ni Bog pravzaprav 

nor, nor za našo ubogo pamet, a moder za našo nespamet. Tisto, kar je v svetu 

modrega, je popolnoma postavil na glavo. In kar je v naših očeh norega, je dobilo 

novo vrednost. Bog daje vsem stvarem čisto novo ceno, nek nov obraz. In v tem 

je zares veselje velike noči. Bog dela vse novo! Nič ga pri tem ne ustavi. On v 

polnosti izpelje svoj čudoviti načrt ljubezni. Zato želi, da se tudi mi nikoli ne 

ustavimo, da gremo za to Ljubeznijo.  Po: E. Mozetič 

 

VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSKIH ŠKOFOV  

Bratje in sestre v Kristusu! 

Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s prvim dnevom 

tedna, ko je prišla Marija Magdalena navsezgodaj h grobu, kjer je bil kamen 

od groba odvaljen in Gospoda ni bilo. Za ves svet je bil tedaj še en 

»ponedeljek«, ko so se ljudje odpravljali po svojih opravkih in so pred seboj 

videli še en običajen teden. Nekaj ducatov pa jih je tistega prvega dne v 

tednu še precej prestrašenih trepetalo, kaj bo z njimi, ker je bil njihov 

Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan.  

Verjetno je Marijina novica učencem zbudila še več vznemirjenja. A 

neustavljivi val o veliki novosti, ki je spremenila svet, se je v tistem trenutku 

že sprožil. Do konca tistega prvega dne v tednu so nekateri že poročali o 

tem, da so videli Gospoda. Nekateri so ga s težavo prepoznavali; da bi 

namreč tisti, ki so ga videli umreti na križu in položen v grob, znova živel, 

je bilo za človeka nemogoče. Grob je bil do tedaj edina nespremenljiva 

gotovost; z Jezusovim vstajenjem pa je grob postal prehod k Očetu. 

Pričevanje vstajenjske liturgije in praznovanje teh, ki so sprejeli vero v to 

novost, veje tudi v naših krajih.  

Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – dan počitka ali dela 

v dežurnih službah. Morda mnogim tudi danes bolezen, samota, neuspeh 

razžira srce in telo. Toda val oznanila, da je Jezus vstal, zmore premakniti 

kamen, ki zatemnjuje moje življenje. Kakor je bilo za Jezusove učence 

potrebno štirideset dni, da so sprejeli vest, da Jezus živi, je tudi nam dan čas: 

čas, da bi to pričevanje izkusili v svojem življenju. Da Jezus tudi vsakemu 

izmed nas da znamenje, po katerih bomo verovali vanj. To vse spremeni, ker 

spremeni naš zadnji cilj. Spremeni cilj upanja, ki je temelj našega 

vsakdanjega odločanja, delovanja.  

Vest o praznem grobu je Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in 

drugemu učencu, ki ga je Jezus imel rad. Ta drugi učenec si danes ti, sem 

jaz, ki danes znova posluša vest, ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal.  



Dragi bratje in sestre, škofje vam želimo, da bi val tolažbe in upanja 

zaradi Jezusovega vstajenja, ki razodeva tudi našo nesmrtnost v Jezusu, 

oblival tudi vaša srca.   Msgr. dr. Janez Kozinc, soboški škof 

 

Temu voščilu slovenskih škofov se pridružujemo tudi vaši duhovniki. Naj 

vas v teh dnevih nagovarja velikonočni pozdrav: »Kristus je vstal! Veselimo 

in radujmo se.« 

 

ZAHVALA 

Vsi si želimo lepo in doživeto obhajati velikonočne praznike. Mnogi med 

vami z velikodušnostjo darujete svoj čas, talente in sposobnosti za življenje 

župnije in Cerkve. 

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste prispevali, da lahko velikonočne 

praznike doživljamo kot praznike vere v Jezusovo vstajenje. 

Hvala pevcem in pevkam ter zborovodkinji, ministrantom, bralcem Božje 

besede ter vsem, ki ste poskrbeli za okrasitev in pripravo cerkve, za 

velikonočni ogenj, ključarjem in vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri 

praznovanju velikonočnega tridnevja in velike noči.  

Hvala tudi g. Francu in g. Janezu ter propedevtom.  župnik Damjan 

 

VELIKONOČNI PONEDELJEK  

Na velikonočni ponedeljek je tukaj sv. maša tako kot ob nedeljah, ob 9.15 

uri. Lepo vabljeni.  

 

KINO ŠMARJE 

Na velikonočni ponedeljek, 6. 4. 2026 ob 17. uri ste otroci in družine lepo 

vabljeni v Šmarski kino k ogledu animiranega filma DAVID.  

Davidova zgodba se začne v tišini, med pesmimi njegove matere in šepetom 

Boga, ki oblikuje njegovo usodo. Mladi pastir, znan po skromnosti in 

predanosti, stopi v ospredje, ko se velikan Goljat dvigne in ogrozi ves Izrael. 

Oborožen le s fračo, nekaj kamenčki in neomajno vero se David sooči z 

nemogočim ter postane simbol upanja za ves narod. Toda premagati 

velikana je šele začetek. Davidovo življenje zaznamujejo preizkušnje, ki 

presegajo bojno polje. Njegova pot se razvije v epsko zgodbo o pogumu, 

zvestobi in voditeljstvu, ki ne stremi le k kroni, temveč k duši celotnega 

kraljestva.  

David je mogočna animirana pripoved Angel Studia, ki znova obuja 

svetopisemsko zgodbo – z novo glasbo, čustveno globino in poudarkom na 

veri, ki je premikala gore.  Lepo vabljeni k ogledu.  



ROMANJE v LURD - SESTANEK 

V sredo, 8. aprila, ob 18. uri bo v prostorih veroučne hiše pri župnijski cerkvi 

v Šmarju potekal sestanek oziroma srečanje z romarji za Lurd. Med nas bo 

prišla ga. Tanja, predstavnica agencije Aritours, ki nam bo posredovala še 

zadnje napotke za romanje.  

Takrat boste lahko poravnali tudi preostale finančne obveznosti za romanje. 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 6. do 12. aprila čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Derviš in 

Polence.  

 

VELIKA NOČ 

Ponedeljek 

6. 4. 2026 
Velikonočni 

ponedeljek 

Irenej, škof  

9.15 za † Štefko Šuc 

Torek 

7. 4. 2026 

Janez Krstnik 

de la Salle, 

duhovnik  

18.00 za † Vladota Križnik 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 

8. 4. 2026 Valter, opat 
  

Četrtek 

9. 4. 2026 
Valtruda, 

redovnica 

  

Petek 

10. 4. 2026 Ezekijel, prerok 
  

Sobota  

11. 4. 2026 Stanislav, škof 
7.30 
8.00 

molitev rožnega venca 
za † Franca in Zaliko Zobec 

Nedelja 

12. 4. 2026 
BELA 

NEDELJA 

Sabas, mučenec   

9.15 
 

za † Štefanijo Drofenik – obl.  
za † Pavlo Majer 

 

 

 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 


